




**Vo svete nie je málo chleba, ale lásky.**  
[Marián Kuffa]

MATURUJEME len z jediného predmetu  
- z LÁSKY a sú iba dve známky  
- zmaturoval, alebo nezmaturoval.

...Liturgický kalendár na tento deň 

## Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"  
My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.  
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

## **Evanjelium podľa Lukáša 5,27-39**

Keď potom vyšiel von a videl na mýtnici sedieť mýtnika menom Léviho, povedal mu: "Pod' za mnou!" On vstal, opustil všetko a išiel za ním. Lévi mu urobil vo svojom dome veľkú hostinu. A bol tam veľký zástup mýtnikov a iných, ktorí s nimi stolovali.

Farizeji a ich zákonníci šomrali a hovorili jeho učeníkom: "Prečo jete a pijete s mýtnikmi a hriešnikmi?" Odpovedal im Ježiš: "Lekára nepotrebujú zdraví, ale chorí. Neprišiel som volať spravodlivých, ale hriešnikov, aby sa kajali."

Oni mu povedali: "Jánovi učeníci sa často postia a modlia, aj učeníci farizejov, a tvoji jedia a pijú."

Ježiš im povedal: "Vari môžete žiadať od svadobných hostí, aby sa postili, kým je ženích s nimi? No prídu dni, keď im ženícha vezmú; potom, v tých dňoch, sa budú postiť."

Rozpovedal im aj podobenstvo: "Nik neodtrhne na záplatu z nového odevu a neprišije ju na starý odev, lebo nový by si roztrhal a na starý sa nehodí záplata z nového. A nik nevlieva nové víno do starých mechov, lebo nové víno mechy roztrhne a aj ono vytečie, aj mechy sa zničia. Ale nové víno treba naliať do nových mechov. 39 A nik, kto pije staré, nechce nové, lebo si povie: "Staré je lepšie."

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [Evanjelium podľa Lukáša 6,1-26](#)

 [späť na Úvodnu sekciu](#)